
   

BE LIVE COLLECTION MARIEN PUERTO PLATA 5*****

  
Země a lokalita Dominikánská rep., PUERTO PLATA

Ubytování BE LIVE COLLECTION MARIEN PUERTO PLATA 5*****

Druh zájezdu Pobytový

Doprava VLASTNÍ |

Cena zahrnuje

Transfery letiště - hotel - letiště
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Cestovní pojištění
Fakultativní výlety



  
Popis stravování 

Stravovaní formou All Inclusive.

All Inclusive zahrnuje: stravovaní (snídaně, obědy, večeře) a nápoje (alkoholické a
nealkoholické místní výroby).

Popis ubytování 

BE LIVE COLLECTION MARIEN PUERTO PLATA 5*****

Hotel Be Live Collection Marien se nachází na pobřeží Puerto Plata, přímo u pláže Costa
Dorada. Od letiště v Santo Domingo je vzdáleny 280 km a 3 km od centra Puerto Plata. Hotel
disponuje 584 pokoji ve třech kategorií, a to standard garden view/ocean view (20 m²), Superior
Deluxe garden view /ocean view (60/48 m²) a Junior suite (84 m²). Všechny pokoje mají
kabelovou TV, minibar, kávovar, klimatizaci, vysoušeč vlasů, radiobudík, trezor (za poplatek),
telefon (volaní za poplatek) a žehlící prkno. Superior Deluxe mají navíc v koupelně vířivou vanu.
Junior suite ty mají navíc dvě koupelny, soukromý salonek, jacuzzi, rozkládací pohovku,
mikrovlnnou troubu a lednici. V hotelu jsou k dispozici 4 restaurace, hlavní „Buffet“ -
mezinárodní kuchyně, „Mylos“ - gurmánská kuchyně, „Oralé“ - mexická kuchyně, „Rodizio“ -
brazilská kuchyně. Za poplatek je v hotelu k dispozici „Burguer Corner“ - burgry anebo „KM
Pizza“. Barů má hotel 5 a to „Snack Bar“, „Pool Bar“, „La Vinoteca“, „Dance Bar“ a „Teatro Bar“.
V hotelu Be Live Collection Marien na Vás čeká i mnoho volnočasových aktivit jako je jízda na
koni, potápění, jachting, stolní tenis, tenis, volejbal, zábava na pláži či výlety. Pro rodiny s dětmi
hotel nabízí mini club pro děti 4–12 le t, bazén pro děti, hlídaní dětí (zpoplatněno). V okolí je
možné zahrát si i golf na 18-ti jamkovém hřišti, hotel Vám pomůže s rezervací a může zapůjčit i
výbavu (zpoplatněno). Najdete zde i plně vybavené kasino, pokud chcete zkusit své štěstí. Pro
komplexní relaxaci využijte hotelové Spa, kde najdete vířivky, parní lázně, saunu, masáže a
aromaterapii (za poplatek). Další služby (zpoplatněné) jsou směnárna, bankomat, půjčovna vozů
a 24 hodinová zdravotní péče. V hotelu je 24 hodinová recepce a bezpečnostní služba. Hotel
je vhodný i pro handicapované osoby, díky bezbariérovému přístup a pokojům.

All Inclusive zahrnuje: stravovaní (snídaně, obědy, večeře) a nápoje (alkoholické a



nealkoholické místní výroby), mini club (děti 4-12 let), lehátka a slunečníky u bazénu a na pláži,
župan, plážové osušky, mini club (4-7 let), dětský koutek (8-12 let), stolní tenis, tenis, volejbal,
aerobik, kulečník, noční klub, parkoviště.

 

Změna služeb hotelu vyhrazena.
*Doba transferu z letiště v Santo Domingo cca 3,5 hodiny/Punta Cana cca 5,5 hodiny

Popis lokality ubytování 

PUERTO PLATA

Letovisko Puerto Plata celým jménem „San Felipe de Puerto Plata“ se nachází na severním
pobřeží Dominikánské republiky. Byla to první oblast, kde se začal v 80. letech rozvíjet turismus.
Kromě Puerto Plata jsou zde o něco méně známá letoviska „Sosúa“ a „Cabarete“. Celé pobřeží
pak nese název „Costambar čili jantarové“, protože zdejší pohoří, ukrývají doly na těžbu
karibského jantaru. Celkově má zdejší pobřeží okolo 11 km větších či menších pláží. Puerto
Platba bylo založeno roku 1502 a jméno „Stříbrný přístav“ dal celé zatoce již Kryštof Kolumbus
roku 1493, jemuž zářící oceán připomínal odlesky stříbra. Asi 70 km od Puerto Plata leží městečko
„La Isabela“ místo, kde se konala první mše (6.1.1494) a byla zde postavena první radnice, kostel
a pevnost. Za zmínku jistě stojí lanovka na horu „Pico Isabel de Torres“, která vede na vrchol
vysoký 799 m n.m., kde se tyčí socha Ježíše Krista. Místní pláže, vyhledávají vyznavači vodních
sportů, a protože zde panují příznivé větrné podmínky, tak se tu každý rok pořádajímezinárodní
windsurfingové závody. Milovníci rumu ocení návštěvu lihovaru vyrábějící rum Brugal.

Program zájezdu 

1. DEN
Přílet do Punta Cany či Santo Dominga.
Transfer do hotelu, ubytování.

2. DEN - 11. DEN
Pobyt ve Vámi zvoleném hotelu s možností fakultativních výletů.

11. DEN
Volný program (dle Vašich letenek).
Transfer na letiště, odlet z Punta Cany nebo Santo Dominga.

(Počet dní/nocí se liší dle vypsaných termínů)

Zájezd je možné mít i na kratší či delší dobu než jsou vypsané termíny.
Cena je dána konkretním počtem nocí v hotelu. 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

